
  Urgent: Vă rugăm să citiți 

Contraindicație: Utilizarea măștii este contraindicată pacienților și membrilor locuinței acestora, 

îngrijitorilor și partenerilor de pat ce se pot afla în imediata apropiere a pacienților care utilizează masca, 

care au dispozitive implantate ce pot fi afectate de magneți, inclusiv, dar fără a se limita la: stimulatoare 

cardiace; defibrilatoare cardioverter implantabile (ICD); neurostimulatoare; implanturi magnetice 

metalice/electrozi/valve plasate în membrele superioare, trunchi sau mai sus (de ex. gât și cap); șunturi 

LCR (lichid cefalorahidian) (de ex. șunt VP (ventriculo‐peritoneal)); cleme pentru anevrisme; dispozitive 

embolice; dispozitive de întrerupere a fluxului intravascular al anevrismului intracranian; plăci craniene 

metalice, șuruburi, capace pentru orificiile de trepanație și dispozitive de substituție osoasă; așchii 

metalice în ochi; implanturi oculare (de ex. implanturi pentru glaucom, implanturi de retină); anumite 

lentile de contact cu componente metalice; implanturi pentru restabilirea auzului sau a echilibrului care 

au un magnet implantat (cum ar fi implanturile cohleare, dispozitivele auditive implantate, cu conducție 

osoasă și implanturile auditive de trunchi cerebral); accesorii magnetice pentru proteze dentare; cleme 

gastrointestinale metalice; stenturi metalice (de ex. cele pentru anevrism, coronariene, traheobronșice, 

biliare); camere și pompe implantabile (de ex. pompe de insulină); stimulatoare ale nervului hipoglos; 

dispozitive etichetate ca fiind nesigure pentru IRM  

(imagistică prin rezonanță magnetică); implanturi metalice magnetice care nu sunt indicate pentru IRM 

sau care nu au fost evaluate pentru siguranța într‐un câmp magnetic. 

 

    Avertizare: Doi magneți cu o intensitate a câmpului magnetic de 0,4 T sunt folosiți pentru clemele 

magnetice ale sistemului de prindere pe cap din mască. Cu excepția dispozitivelor identificate în 

contraindicație, asigurați‐vă că masca este ținută la o distanță de cel puțin aprox. 15 cm de orice alte 

implanturi medicale sau dispozitive medicale care pot fi afectate de câmpurile magnetice, pentru a evita 

posibilele efecte ale câmpurilor magnetice localizate. Printre aceștia se numără membrii locuinței, 

îngrijitorii și partenerii de pat ce se pot afla în imediata apropiere a pacienților care folosesc măștile. 

 

 

Informații privind siguranța RMN 

  Masca nu prezintă siguranță în medii RMN. Țineți‐o în afara încăperii de scanare IRM (zona IV). 

Ea constituie un pericol de a fi proiectată. 


